KnanaHHbie 610Ku (2-, 3-, 5- BEHTUANbHDbIE)

3anopHas apmatypa 419 4aTYUKOB AABEHUA

-3
b
I
w
=
()
<
g
s
<
b
z
<
g

e Pabouas cpefa — }UAKOCTb, Nap, ras, KUCIOPOA, U KUC-
nopogaocoaep:Kalime cmecu

e NlaBneHue paboueii cpeabl — Ao 40 MMa

e Temnepartypa paboueit cpegbl — —60...+200 °C

¢ UcnonHeHus — obwenpom., KucnopogHoe, ATomHoe (no-
BbILIEHHOI HafeXKHOCTH)

¢ MpepenbHble 3HAYEHUA TEMNEPATYP OKPYKatloLwero
BO3AyXa Npu aKcnayataumm — =50...+70 °C

KnanaHHble 610ku cepumn A

Ha3sHaueHue
KnanaHHble 610KK cepuun A (3- n 5-BEHTM}1beIe) npeaHasHa4yeHbl ANA MOHTa*a AaTYUKOB Pa3HOCTU LI,aBIIEHMﬁ N KOMMyTauuun
MMNYNbCHbIX JIMHUI B cUCTEeMax adBTOMaTU3aUNN TEXHO/TIOTNMYECKUNX npoLeccos.

KOHCTpYKTHBHbIE 0COBEHHOCTU

TpaAnUMOHHbIe KnanaHHble 610KM cepun A NnpegHa3HavYeHbl 418 NPUCOEANHEHNA MMNYbCHBIX IMHUI K K1anaHHoMy 610Ky Yepes
MOHTaXHble dnaHupbl.

Mogenu kKnanaHHbix 610KOB OT/IMYAKOTCA KONMYECTBOM BEHTUIEN, HAIMYMEM/OTCYTCTBMEM APEHAXKHbIX KNanaHoB, UX PacrnosioKe-
HVem (Lo MM Nocae U30AUPYIOLLMX BEHTU/IEN) U rabapUTHBIMU pa3mepamu.

[na 3-BeHTUIbHbIX 6/10KOB C PaCcNONOKEHMEM APEHANKHDbIX KNanaHOB A0 M30AUPYIOLLMX BEHTUAEN U CNeumanbHo KoHbUrypaumen
NPOTOYHOM YaCTU BEPOATHOCTb 3arpAsHeHUA NpeaKIanaHHOro 06bema 3HaUNTENbHO CHUMXKEHa.

TpexBeHTUNbHbIE KNanaHHble 610KK cepumn A

TlaTunk A
pasHocTn /
aBneHuit | N
g
Bxo, (A
n Y n A , ©
cpegpbl N RAEN S
V3mepsemas — +HF—-—-- B g %‘ Q
cpepa |
j¢.
) Y 1.5
W - n30nmpylownit BeHTUNb;
Y - ypaBHUTEN bHbIV BEHTUb
70

147



3anopHaa apmaTypa AnA AaTYMKOB AaBaeHua KnanaHHble 610KU (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)
KnanaHHbii 610K A31 (c agpeHa*KHbIMM K/lanaHaMU 4,0 U30AUPYIOLLUX BEHTUIEN)

Hatunk
pa3HocTn
[aBNeHnn

y

n

N3mepaemas
cpefa

AK Bxon
cpepbl
—_—

W - nsonupylownin BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUb;

K - npeHaxHbI KnanaH

JaTtuuk
pasHocTv
| [1aBf1EHUN |
3 >< 13
4 Y W Bxon
OK N3mepseman AK cpefpl
cpepa —_—>

W - nsonvipylowuit BeHTUb;
Y - ypaBHUTEN bHbBIN BEHTUNb;
3 -3amywka;

[K - npeHaHbIN KnanaH

MAaTuBeHTUNbHbIE KNanaHHble 6/10KK cepumn A
KnanaHHbili 610K A51 (c apeHaXKHbIMU KlanaHaMu 4,0 U30UPYIOLLUX BEHTUIEN)

HaTunk
pasHoCTU
[aBneHun

N3mepaemas Bxon
il cpepa il cpeppl
AK OK >

W - n3onupylownin BeHTUnb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUNb;

[l - ApeHaXHbI BEHTUNb;

e '
N
@ M12x0,75
[K - ApeHakHbIN KnanaH

KnanaHHbIii 610K A52 (c gpeHaXXHbIMM KllanaHamMu Nnoc/ie U3oaNPYIoLMX BEHTUEN)

HaTunk
pasHoCTU
| [aBJIEHWIA |
B
A n n i
Bxop
N3mepsaeman cpeabl
3 cpepa 3 - »

W - nsonupyownin BEHTUb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb;

M12x0, 75

[l - ApeHaXHbIN BEHTUIb;
3 - p3amyuwka

MogKnoueHne MeTPoNorM4YecKoro 060pyAoBaHUA Yepes NepexoaHnK

UcnonHeHue F ans arpeccusHbIX cpea,
ANA KOHTponA Ao 2,5 MMa (koa 2-01) ANA KoHTpona Ao 40 MNa (kopg, 2-02)
g

15

@5
M12x1,6

@18
@24

M12x0,75
M12x0,75

148




3anopHasa apmartypa Ana AaTYMKoB AasaeHuma KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTU/IbHbIE)
Mpumep 3aKasa

KnanaHHbI% ‘

2 ‘ 02 ‘ K ‘ M20 ‘ T ‘ CK ‘ 1603.000TY

610K A >
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10

1. HaumeHoBaHMe KnanaHHoro 610Ka
2. Kopg cepuu KnanaHHoro 610kKa (A)
3. Kog T1na KnanaHHoro 610Ka (4nucno seHtTunen — 3 uam 5)
4. Kop, Tvna ruapasamMyeckoit cxemol (Tabaunua 1)
5. Kog matepuana Kopnyca KnanaHHoro 610kKa (tabauvua 2)
6. Kog cneumanbHoro ncnonHeHnus (onuma) (tabaunua 3)
7. Kog, moHTaxHbIX yacten (onuus) (Tabnnua 4)
8. Koz, MoHTaKHbIX YacTel Ans KpenaeHusa KnanaHHoro 610kKa Ha Tpybe (ckoba M KpOHLWTEMH aaa KpenaeHus KnanaHHoro 610Ka

Ha Tpyby @50) — T (onuua)
9. Koa, MOHTaHbIX YacTei 419 KpenaeHna AaTymka Ha Tpybe (ckoba M KPoHLITENH ANa KpenaeHus aatuvka Ha Tpyby @50) — CK
(onumsa)
10. O603Ha4YeHne TexHMYeckux ycnosuii (1603.000TY — ans ucnonHeHui kpome AC, 1633.000TY — ansa ncnonHeHua AC)

Tabnuua 1. Tun ruapasanMyeckoi cxemol

Tun rnapaBaAUYECcKOi cxembl Kop npu 3akase 5
3 BeHTUNA o
BeHTUNen
Bes apeHaka 1 6e3 BO3MOXKHOCTU NOAKNIOYEHNA METPONOTMYECKOro obopyaoBaHNUA 0 ®
[peHa)kHble KnanaHbl 40 U30MPYIOLLEro BEHTUAA 1 [ [
[peHaxkHble KnanaHbl Noc/ae U30ANPYIOLLEro BEHTUAA 2 [ )
[lpeHaHble KnanaHbl NOC/ie U30AUPYIOLLETO BEHTUAA U oTBepcTA M12x0,75 B Tene 610Ka ANA NOAKNIOYEHUA 3% o
MeTpoIornyeckoro 060pyAoBaHUsA NOC/Ie U30AUPYIOLLErO BEHTUAA (B KOMNNEKT BXOAUT 3arNyLuKa — 2 WT.)
MepexogHWK ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M10x1,5 ans 4aTYMKOB C BEPXHUM npeaenom 2,5 MMMa 2-01 [
MepexogHWK ¢ Hapy»KHOW pe3bboit M12x1,5 ana AaTinKoB ¢ BepxHUM npegenom 40 MIMa 2-02 [}
3arnywka 2-03 ° °

Tabnuua 2. UcnonHeHWe No maTepunanam

Marepwan kopnyca

Cranb 12X18H10T, 3ameHuTens 08X18H10T, 12X15M9HA, 02
Cranb 15X18H12CATHO, 3ameHuTens 08X18r8H2T 05*
Cranb 06XH28MAT, 3ameHuTens 10X17H13M2T 06*
Cranb10X17H13M2T nam 10X17H13M3T 07*

Tabnuua 3. BapuaHTbl UCNOAHEHUA

BapuaHT ncnonHexums Kop, npu 3aKase

ba3osoe ncnonHexve =

KucnopogHoe K
ATOMHOE AC
[ina arpeccuBHbIX cpes, (HeobxoanMmo $GpToponiacToBoe ynaoTHeHue) F*
[N MOHTaKa K AaTYMKy C MOHTaXHbIMK oTBepcTUAMM 7/16 UNF Ha paccToaHumn 54 mm S*

Tabnunua 4. Kog, MOHTa)KHbIX YacTen

MoHTa)KHble YacTu Koa npwm 3akase

MOHTaXXHbIW KOMMIEKT A1 KPEenIeHUA KnanaHHoro 610Ka K AaT4uKy, BXOAUT BO BCE KOMIMIEKTbI MOHTAXHbIX YacTel nox*
MoHTaxKHbIV pnaHel, ¢ HUNNenem us ctanv 12X18H10T AnA coeAMHEHUSA MO HAPYKHOMY AMameTpy Tpybbl 14 mm H
MOHTaXHbI1 GNaHeL, c HANNENEeM U3 YINEPOAMUCTON CTaAW ANA COEAUHEHUA NO HAPYKHOMY AMamMeTpy Tpy6bl 14 mm HY*
MoHTaxHbIV pnaHew, ¢ HUNNenem u3 ctanm 12X18H10T u HakuaHoM raikoin M20x1,5 M20
AN1A COeAVHEHWA MO HapYKHOMY AvameTpy Tpybbl 14 mm

MoOHTaKHbIN dnaHew, C HUNNenem 13 yrnepoamncTon CTanun U HakuaHow raikon M20x1,5 M20Y*
ANA COeMHEHUA MO HAPY)XXHOMY AuameTpy Tpy6bl 14 mm

MoHTaxHblI dnaHeL, ¢ pe3bbosbim oTBepcTrem K1/4” K1/4
MOoHTaXHbI dpnaHew, c pe3bboBbiMm oTBepcTrem 1/4NPT 1/4NPT
MoHTaxHbI dpnaHeL, ¢ pes3bbosbiM oTBepcTrem K1/2” K1/2
MoHTaxHbii dpnaHew, c pe3bboBbiM oTBepcTrem 1/2NPT 1/2NPT

* — 10 C02A10CO8AHUIO C 3AKA34YUKOM

** — g cocmae Komnaekma exooum:
019 06WenpomelwneHo020 ucnonHeHus — 60am M10 x 25 (4 wm); wali6a C10 (4 wm); Konbyo ynaomHumesnsHoe (4 wm)
014 S-ucnonHeHus — 6oam 7/16UNFx22 (4 wm); waliba C10 (4 wm); Koneyo ynaomHumesnsHoe (4 wm)

149



3anopHaa apmaTypa AnA AaTYMKOB AaBaeHua KnanaHHble 610KU (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)
KnanaHHble 610ku cepuun B

HasHaueHue

KnanaHHble 610Kkn cepum B (3- 1 5-BeHTUbHbIE) NpeAHa3HAYeHbl 418 MOHTaXKa AaTYMKOB PAa3HOCTU AaBNEHUI U KOMMYTALMU UM-
NYJbCHbIX IMHWUI B CUCTEMAX aBTOMATU3aLLMM TEXHOIOTMYECKMX NPOLLECCOB.

KnanaHHble 610KKn cepun B (2-BeHTUNbHbIE) NpeaHa3HayeHbl g GAaHLLEBOro NOAKNIOYEHNA AAaTYNMKOB M3BbITOYHOrO U abcontoT-
HOTO [,aB/IEHUI B CUCTEMAX aBTOMATUYECKOro KOHTPOA, PEryIMpoBaHuUsA ynpasBaeH s TEXHOA0TMYECKMMM NPOLLecCamMm.

KOHCTpYKTUBHbIE 0COBEeHHOCTH

KoHCTpyKLMA KnanaHHoro 610Ka obecneynsaeT NpaMoe NoAKAOYEeHME AaTUMKA K MMMNYAbCHON MHUKM 6e3 MOHTaXKHbIX GAaHLeB.
Pabouyas cpena nogaerca yepes oTBepcTua ¢ pesbboint K1/2”, K1/4”, 1/2NPT, 1/4NPT, nnbo npuBapHbie WTyL,epa C Hapy»KHOW pe3b-
6o M20x1,5 nan M22x1,5.

[ ByXBeHTU/bHbIE KNanaHHble 610KKU cepun B
KnanaHHbIi1 610K B21 (c gpeHaXKHbIM KNanaHOM A0 U30AMPYIOLLEro BEHTUAA)

W3mepaemas n
cpepa Hatunk M72X0, 75 ..
AaBneHus An ‘
a Bxon KnanaH RS
bl R
fird cpeq

W - nsonupyiownii BeHTUNb;
[l - ApeHakHbIN BEHTWSb;
[K - ppeHaHbli KnanaH

TpexBeHTU/IbHblEe KNAanaHHble 6n0KHM cepun B

KnanaHHbii 610K B30 (6e3 apeHaka u 6e3 BO3MOXKHOCTU NOAK/IIOYEHUA METPOJIoruyeckoro o6opyaoBaHun)
35

K1/2" nom K1/4”
1/2neT non 1/aner |

Hatumk
pasHOCTN

/\\‘m

fasnexun A
" " Esgﬂ iR
bl
N3mepaemasn > (& & %
cpepa ASY RS
W - nsonupyownin BeHTUNb; 7,5
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUb
76

HaTunk
pa3HocTh
AaBneHui

KnanaH

y
n Bxopn

AK cpenbl
—

N3mepaeman
cpena

OK

W - n3onupytownii BeHTUNb;
Y - ypaBHWUTEN bHbIN BEHTUNb;

K - ApeHaHbIN KnanaH

150



3anopHasa apmartypa Ana AaTYMKoB AasaeHuma KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTU/IbHbIE)
KnanaHHbIii 610K B33 (c ApeHaXKHbIMM KnanaHaMmu U BO3MOXKHOCTbIO NOAK/IOYEHUA MeTpoorMyeckoro obopyaosaHus)

Jatunk
pa3HocTn .
faBneHmit LpeHaxHblin
3t P>< 13 KnanaH
y

" v B
,ﬂK N3mepaeman ,ﬂK q))(:gbl
—

cpepa

W - nsonupytownin BeHTUnNb;

Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUNb;

M12x0,75

3 -3amyuwka;

AK - ppeHaxHbli KnanaH

MNATMBEHTUNbHbIE KNanaHHble 610KK cepun B
KnanaHHbIi 610K B51 (¢ gpeHaXHbIMU KnanaHamu A0 U30/INPYIOLLUX BEeHTUNEN)

HaTtumk
pasHocTn
[AaBNeHun

R
ﬂ% %Vl Vl% *ﬂ Bxop,
cpedpl
U3mepsaemas
3 3

cpepa

W - u3onumpyiownii BeHTUNDb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTWNb;

[l - ApeHaXHbIN BEHTWSb;

3 - p3amyuwka

JaTunk
pasHocTn
[laB/€HNIA

Bxop
M3mepaemasn cpenbl
a cpepa I e
K K

W - nsonupyownint BEHTUNb;

Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTWSb;

[l - ApeHaXHbIi BEHTUMb;
[K - npeHa>Hblid KnanaH

MopgKntoueHne MeTpoornyeckoro 060pyaoBaHNUa Yepes nepexogHuK

Kop, noaknioueHuns cpegbi P5 Kop F pna arpeccuBHbIx cpep, BNA KOHTpona Ao 2,5 MMa BANA KOHTpona ao 40 MMNa
(kop 2-01) (kog 2-02)

3

@6
)

M10x1,5

M12x0,75
M12x1,5

R
IS
I~
N
N

M20x1,5

Mpumep 3aKasa

KnanaHHbIn
610K

1 | 2 | 3 | 4

1603.000TY

B ‘ 5 ‘ 2

[ 7 | & | 9o | 1w | n

. HaumeHoBaHMe KnanaHHoOro 610Ka

. Kog, cepuu knanaHHoro 6noka (B)

. Kog, Tvna knanaHHoro 6n10Ka (41cno seHtunen — 2, 3 unn 5)

. Kog, Tvna rugpasnunuyeckoit cxembl (Tabanua 1)

. Kog, matepmana Kopnyca KnanaHHoro 610kKa (tabavua 2)

. Kog, pe3bboBoro coeanHeHus Ha Bxoge cpeapl (Tabaunua 3)

. Kog, cneumanbHoro ncnonHexnus (onuma) (tabnaunua 4)

. Kog, moHTaxHbIX yacten (onuus) (Tabanua 5)

. Kog, MOHTaxKHbIX YacTelt 418 KpenieHua KnanaHHoro 610Ka Ha Tpybe (ckoba M KpOoHLUTEH 41A KpenaeHua KnanaHHoro 610Ka
Ha Tpyby @50) — T (onuua)

10. Kof, MOHTaHbIX YacTeil Ana KpenneHma AaTymKka Ha Tpybe (ckoba 1 KpOoHLITeNH ANa KpenaeHua AaTtumka Ha Tpyby @50) — CK

(onumsn)
11. O603HauYeHne TexHMYeckux ycnosuii (1603.000TY — ans ucnonHeHuit Kpome AC, 1633.000TY — ansa ncnonHeHua AC)

OO NOOTULLE, WN -

151



3anopHasa apmartypa A8 AaTYMKOoB AasaeHua KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)

KnanaHHble 610Ku

Tun ruapaBAnYECcKoi cxembl Kopa npu 3akase 3
2 BeHTUNA | 3 BeHTUNA ”
BEHTUNEN

Tabnuua 1. Tun rugpaBanyecKol cxembl

Bes gpeHaka 1 6€3 BO3MOXKHOCTM MOAK/IIOUYEHUA METPOIOTMYECKOTO 060pyA0BaHMA 0 °
[lpeHa)kHble KnanaHbl A0 U30MPYIOLLEro BEHTUNA 1 ° ° )
[lpeHaxkHble KnanaHbl Moc/ie U30UPYIOLLEro BEHTUAA 2 ° ° °

[peHaKHble KnanaHbl Nocae U30AUpPYHLLEro BEHTUAA U oTBepcTua M12x0,75 B Tene 610Ka ans
NOAK/IOYEHUA METPOIOTUYECKOTO 060PYA0BaHNSA NOC/E U30IUPYIOLLETO BEHTUAA (B KOMMIEKT 3* )
BXOAMT 3ar/yLUKa — 2 WT.)

MepexogHuK ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M10x1,5 ana AaTYMKOB C BEPXHMM Npeaenom 2,5 MMMa 2-01 o o
MepexogHWK c Hapy»HoM pe3bboit M12x1,5 ana AaTuMKOB ¢ BEpXHUM npeaenom 40 MMa 2-02 [ °
3arnywka 2-03 [ [ °

Tabnvua 2. UcnonHeHne no matepuanam

Marepuan kopnyca

Cranb 12X18H10T, 3ameHuTens 08X18H10T, 12X15M9H/, 02
Cranb 15X18H12CATHO, 3ameHuTens 08X18M8H2T 05*
Cranb 06XH28MAT, 3ameHutens 10X17H13M2T 06*
Cranb10X17H13M2T nam 10X17H13M3T 07*

Tabnuua 3. Kog pe3bboBoro coeanHeHus

Pe3b60Boe coeAnHEHME Ha BXoAe cpeabl Kog npu 3aKase

BHyTpeHHsAsA pe3bba K1/2” 8 Tene 6/10Ka P1

BHyTpeHHAA pe3bba K1/4” 8 Tene 610kKa P2

BHyTpeHHAs pe3bba 1/2NPT B Tene 610kKa P3

BHyTpeHHss pe3bba 1/4NPT B Tene 6/10Ka P4

Hapy»Has pe3bba M20x1,5 nos NNOCKKI HUNNenb P5

HapyrkHas peabba M22x1,5 noa chepuyeckuii Hunnenb P6

Tabnaunua 4. BapuaHTbl UCNONHEHUSA

BapuaHT ucnonHeHuns Kop, npu 3akase

basosoe ncnonHeHune =

KucnopogHoe K

ATOomMHOe AC

[na arpeccusHbix cpes (Heobxoanumo GToponNacToBoe ynioTHEHUE) [

[lnA MOHTaa K AaT4MKy C MOHTaXKHbIMKM oTBEpCTUAMM 7/16 UNF Ha paccTosHumn 54 mm S*

Tabnnua 5. Kog MOHTaXKHbIX YacTel
Ana Kopa

MoHTaXKHble YacTn Kopa npu 3akase pesb6oBoro
coeavHeHun

MOHTa¥KHbI KOMMAEKT A/1A KPenaeHUs KnanaHHoro 610Ka K AaT4MKy, BXOAUT BO BCE KOMIMJ/IEKTbI MOHTaXKHbIX YacTeun S P1-P4

MoHTaxHbI pnaHew, ¢ HUNNenem us ctanm 12X18H10T u HakuaHoM raikoin M20x1,5

[ANA COeIMHEHUA MO HAPYXXHOMY AvameTpy Tpy6bl 14 mm M20 =
MOHTaKHbIN dnaHeL, c HUNNeAem 13 yrIepoanCTON CTann U HaKUAHOW raiikon M20x1,5 M20Y* Ps
ON1A COEAMHEHMSA MO HAPYXKHOMY AUameTpy Tpybbl 14 mm

Hunnenb u3 ctann 12X18H10T ¢ HaKMAHOM raikoi M22x1,5 AnAa coefiMHEHWA NO HapyKHOMY AuameTpy Tpy6bl 14 M22 PG
MM

Hunnenb u3 yrnepoancTon cTanm ¢ HakuaHoM raikoin M22x1,5 ana coeanHEHUA NO HapYXXHOMY AnameTpy Tpybbl 14 M22Y* PG

MM

* — 10 C02A1aCOBAHUIO C 3AKA34YUKOM

** — 8 cocmas Komnsnekma exooum:
0719 06WenpomolwneHoo2o ucnoaHeHus — 6oam M10 x 25 (4 wm); walba C10 (4 wm); Konbyo ynaomHumesnsHoe (4 wm)
0115 S-ucnonHeHus — 6oam 7/16UNFx22 (4 wm); waii6a C10 (4 wm); konbyo ynaomHumernsHoe (4 wm)

152



3anopHas apmaTypa Ana AaTYMKOB AasneHua KnanaHHble 610KU (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)
KnanaHHble 610KK cepun Bx

Ha3HauyeHue
KnanaHHble 610KM cepun Bx (3- 1 5-BeHTUAbHbIE) NpeaHa3HayeHbl A1 MOHTaXa AaTYMKOB Pa3HOCTU AaBAEHUI U KOMMYTaLLUU
UMNYNbCHbIX JIMHUA B cUCTEMaX dBTOMaTU3aUUN TEXHONOITMYECKUX NpoLeccos.

(3
=
I
wl
(S
)
<
g
b
X
=
T
<
g

KOHCTpYKTUBHbIE 0CO6E€HHOCTU

KOHCprKLI,VIﬂ KnanaHHoro 6noka obecneunsaeT ntobble BapUaHTbI pe3b60BOI’0 NOoAKNKYEHNA K UMNYNbCHbIM TMHUAM C O,CI,HO[/‘I
CTOPOHbI U MOHTaX AaTYMKOB MMEKLWNX KaK CTaHAAPTHOE, TaK N HECTaHOAPTHOE pacnosioXKeHne NACOBOM U MMHyCOBOﬁ Kamep
C APYroit CTOPOHbI:

Bx-02 — AByMs WITYLEPAMM C Hapy»KHOM pe3bboii M22x1,5 HapaccTosHUM 34mMm
Bx-03 — AByms WITYLEpamMM C HapyKHoM pe3bboi M12x1,25 HapaccToaHMM 34mm
Bx-04 — aBymsA WTyLepamu ¢ HapyHoi pe3bboi M22x1,5 HapaccToAHUN 54mm
Bx-05 — AByms LITYLLepamu € BHYTpeHHen pe3bboit K1/2 HapaccToaHUU 54 mm

TpexBeHTU/bHbIE KNanaHHble 610KKU cepun Bx
KnanaHHblii 610K Bx3-05 0 (6e3 gpeHarka u 6e3 BO3MOXKHOCTU NOAK/IOYEHUA MeTpoaorMieckoro obopyaosaHus)

[aTtunk
pasHocTn
[aBEeHUN

87 max

9 Bxon
n u cpeabl
N3mepaemas

cpepa

W - nsonupyiow nit BEHTUAb;
Y - ypaBHUTEN bHbI BEHTWNb

140 max

153



3anopHasa apmartypa A8 AaTYMKOoB AasaeHua KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)

KnanaHHbiii 610K Bx3-03 1 (c ApeHaXKHbIMU KnanaHamu 4,0 U30NUPYIOLWUX BEHTUNEN)

K12” wm K1/4”

Hatumk
pasHocTU

12NPT i 1/4NPT |

Al

[aBneHnn

Bxon
cpeabl
—_—

N3mepaemasn
cpefa

W - nsonupylownin BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUSb;
JK - npeHaxHbI KnanaH

JaTunk

pasHocT
| [aBneHUA |
3 P>< 13

n 4 n
N3mepaemasn

cpepa
1 - usonupyiowwuin BEHTWb;
Y - ypaBHUTEN bHbIN BEHTUNb;

Bxopn
cpegpl
—

3 -3amywkKa

JaTumk

pasHocTn
| [aBneHuin |
3 < 13
Yy

7] 7 Bxon
N3mepaemasn cpenbl
cpega

W - nsonupytownin BeHTUnNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTWb;
JK - npeHaxHbI KnanaH

M12x1,25

A |

778

M22x1,5

MNATMBEeHTUNbHbIE KNanaHHble 610KK cepumn Bx
KnanaHHblit 610K Bx5-03 1 (c ApeHaXKHbIMU KNanaHamu 4,0 U30NUPYIOLUX BeHTUAEN)

JaTtunk
E;::gﬁm ApeHaxHbin
KnanaH
Bxopn
W3mepsaemasn cpenbl
i cpena i -
AK IK

W - usonupyow it BEHTNb ;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUIb;
[l - ApeHaKHbI BEHTUb;

[K - ppeHaHbIn KnanaH

34

154

742 max

3arnywka

LpeHakHbl
KnanaH

91 max

159 max




3anopHasa apmartypa Ana AaTYMKoB AasaeHuma KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTU/IbHbIE)

KnanaHHbli1 610K Bx5-03 2-03 (c ApeHaXXHbIMU KanaHaMu U BO3MOXKHOCTbIO MOAK/IIOYEHMA METPON0rMyeckoro o6opyaoBaHus)

JaTumnk
pasHocTu
Aasnenuit 3armyuka
y
a n n a
Bxon
N3mepsaeman
cpena cpefipl
_— >
W - nsonupytownin BeHTUNb;

Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUb;
[l - npeHaXHbI BEHTUNDb;
3 - p3armnyuwka

KnanaHHbIi 610K Bx5-02 1(c gpeHaXHbIMMU KnanaHamMmu 40 U30UPYIOLLMX BEHTUE)

JaTumk ©
pasHoctv [peHa>kHbI -
AaBneHun —_— ><
KnanaH N
S
Bxopn
M3mepsaemas cpenbl
a cpepa a &» J—-—
K K
W - nsonupylownin BeHTUnb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTWb;
[l - ApeHaxHbI BEHTWNb;
JK - npeHaHbI KnanaH
Mpumep 3aKasa
K .
1anakHbIM Bx 5-02 ‘ 2 ‘ ‘ AC ‘ M20 ‘ T ‘ CK ‘ 1603.000TY
610K
1 | 2 | 3 | s | 7 | & | 9o | 10 | wu
1. HaumeHoBaHMe KnanaHHoro 6,10Ka
2. Ko cepuu knanaHHoro 610ka (Bx)
3. Kog TMna KnanaHHoro 6/10Ka (onpeaensiercs YNCNOM BEHTUAEN U cnocobom pe3bboBOro NoAKAUYEHMA K AaTYMKY) (Tabaunua 1)
4. Koa Tvna rugpaBamyeckoi cxembl (Tabavua 1)
5. Kog maTtepurana Kopnyca KnanaHHoro 6/10Ka (tabavua 2)
6. Kog pe3bboBoro coegmHeHunn Ha Bxoge cpeapl (Tabamua 3)
7. Kopg, cneumanbHoro ncnonaHeHus (onuuma) (tabaunua 4)
8. Kog moHTaxHbIX yactein (onuusa) (tabanua 5)
9. Koa, MOHTaXKHbIX YacTel AN KpenneHua KnanaHHoro 610kKa Ha Tpybe (ckoba M KPOHLWITEMH ANA KpenaeHus KnanaHHoro 610Ka

[EnY
o

11

Ha Tpy6y @50, TonbKo ana Bx-02, Bx-04) — T (onuua)

. KoL MOHTaKHbIX YacTei ana KpenjeHna gaTumMka C KaanaHHbIM 610KOM Ha Tpybe/ Ha nosepxHocTH (Tosbko ans Bx-03) — K
(KpOHLWTEMH ana KpenneHua AaTynKa C KnanaHHbIM 610KOM Ha NaocKol nosepxHocTh), CK (ckoba u KpoHWTENH ANs Kpenne-
HWA AaTunKa Ha Tpyby @50) (onuus)

. O603HayeHmne TexHnYeckmx ycnosuii (1603.000TY — ana ucnonHeHuin Kpome AC, 1633.000TY — ana ucnonHeHua AC)

Tabnuua 1. Tun ruapasamMyeckoi cxemol

- Koa npu KnanaHHble 610ku
rMAPaABAUYECKON CXEMDI
aakaze | 3-02 | 303 | 3.0 | 305 | 502 | 503 | 504 |

bes3 apeHaxa n 63 BO3MOKHOCTU NOAKNKYEHNA METPOIOrM4eckoro

0 [ [ ° °

obopyaoBaHus
[peHa)kHble KnanaHbl 40 N30MPYIOLLEro BEHTUAA 1 [} [} [ ) ° ° ° )
[peHaxkHble KnanaHbl Noc/ae N30AUPYIOLLEro BEHTUAA 2 ® ® ® ® ] ° °
MepexoaHuK ¢ HapyKHOW pe3bboit M10x1,5 anA AaTYMKOB C BEPXHUM Npeaenom

2-01 o o °
2,5MNa
MepexoaHWK ¢ Hapy»KHOW pe3bboit M12x1,5 ana AaTYMKOB C BEPXHUM Npeaenom

2-02 ® ° °
40 MNa
3arnywka 2-03 () () (] ° ° () o

Tabnuvua 2. UcnonHeHue No maTepuanam

Matepuan Kopnyca

Cranb 12X18H10T, 3ameHunTens 08X18H10T, 12X15M9HA 02
Cranb 15X18H12CATHO, 3ameHuTen 08X18r8H2T 05*
Cranb 06XH28MAT, 3amenuTens 10X17H13M2T 06*
Cranb10X17H13M2T namn 10X17H13M3T 07*

Tabauua 3. Koa pe3bboBoro coeanHeHun

T —

BHyTpeHHss pe3bba K1/2” B Tene 610Ka P1
BHyTpeHHsas pe3bba K1/4” B Tene 610Ka P2
BHyTpeHHss pe3bba 1/2NPT 8 Tene 6/10kKa P3
BHyTpeHHsAs pe3bba 1/4NPT B Tene 610kKa P4
Hapy»Has pe3bba M20x1,5 nog NNOCKMI HUNNEeNb P5

155



3anopHaa apmaTypa AnA AaTYMKOB AaBaeHua KnanaHHble 610KU (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)

Pe3bboBoe coeanHeHUe Ha BXoge cpeabl Kop, npu 3akase

= Hapy:kHasa pe3bba M22x1,5 noa chepuyeckuii HunNnenb P6
§ Tabnuua 4. BapyaHTbl UCNONHEHUSA
5 F———
5 Ba3oBoe ucnonHeHue —
< KucnopogHoe K*
3 ATOMHOE AC*
s
§ Tabnuua 5. Kog MOHTaXHbIX YacTel
E Ans koga
< MoHTaXKHble YacTn Kopg, npu 3akase pesb6oBoro
(=} coeguHeHua
MOHTa)XHbIV KOMMIEKT A1 KpenieHUsA KNanaHHoro 6710Ka K AaTumKy, BXOAUT BO BCE KOMM/IEKTbl MOHTaXXHbIX YacTei a P1-P4
MoHTaxHbI pnaHew, ¢ HUNNenem us ctanm 12X18H10T u HakuaHoM rarikon M20x1,5 M20 pg
ONA COeIMHEHUA MO HapYKHOMY AuameTpy Tpy6bl 14 mm
MOoHTa¥KHbIV pnaHew, ¢ HUNMNeNem 13 yrnepogucTol CTaamn U HakUAHOM raiiko M20x1,5 M20y* PS
ONA COeIMHEHUA MO HAPYXKHOMY AWameTpy Tpy6bl 14 mm
Hunnenb u3 ctann 12X18H10T ¢ HaKMAHOM raikoit M22x1,5 ans coefiMHEHWA NO HapyKHOMY AvameTpy Tpy6bl 14 M22 P6
MM
Hunnenb U3 yrnepoaucToi CTanm ¢ HakKUAHOW raikon M22x1,5 anA coeguHEHWA No HapyKHOMY AnameTpy Tpy6bl 14 M22y* PG

MM

* — 110 C021aCo8AHUIO C 3AKA3YUKOM

156



3anopHas apmaTypa Ana AaTYMKOB AasneHua KnanaHHble 610KU (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)
KnanaHHble 610Ku cepum C

HasHaueHue
KnanaHHble 610Kku cepun C (3- 1 5-BeHTUbHbIE) NpeaHa3HaYyeHbl 419 MOHTaXa AaTYMKOB Pa3HOCTU AABAEHUI U KOMMYTaLMU UM-

NYNbCHbIX JIMHWUI B cucTemax adBTOMaTMU3aUuun U TeEXHONOrM4yeCKMX npoueccos.

KOHCTpYKTUBHbIE 0CO6EHHOCTU
MoaKaloUYeHNe UMMYAbCHbIX IMHUI HanpAMYIo K KnanaHHomy 610Ky Yepes oteepctua K1/2”, K1/4”, 1/2NPT, 1/4NPT, M20x1,5 nau

yepe3 MOHTa)XHble d)llaHLl,bI M KOMNAEKTbl MOHTAXKHbIX YacTeN.

TpexBeHTUNbHbIE KNanaHHble 610Ku cepumn C
KnanaHHbIii 610k C30 (6e3 apeHarka U 6e3 BO3MOXKHOCTU NOAK/IOUEHUA METPOOTUYecKoro o6opyaoBaHus)

A -+ -
[atunk
>
pasHocTn L S
[aBJIEHUN A [5) E
Bxon \ N~ g
cpeabl ol Q RS
: N | EE © @O ]
N3mepsemas I |
cpea = 15 (:):‘i’: ‘i‘(:}
HF ] HH
W - nsonupyiownii BeHTUNb; 0
Y - ypaBHUTENbHbIi BEHTUb 32 - M6-7H
32 2 orB.
54
188 max

KnanaHHbIi1 610K C31 (c gpeHaXkHbIMU KnanaHaMu 4,0 U30AUPYIOLLUX BEHTUNE)

[ peHa kHbl
KnanaH

HaTtumk
pasHocTn
[aBJIeHUN

M12x0, 75

OK Bxop
cpenpbl

N3mepaemasn
cpepa

W - nsonvpytownin BEHTUIb;
Y - ypaBHUTEN bHbIN BEHTWSb;

[K - ppeHaHblin KnanaH

KnanaHHbI# 610K C33 (c gpeHaXXHbIMU KnanaHaMy U BO3MOXXHOCTbIO MOAK/NIOYEHUA MeTPoNornieckoro obopyaosaHus)

JaTumnk
pasHocTU
2B EeHUIA

3 3
v n Bxon
AK N3mepsemas K cpeabl

cpepa

W - nsonupytownin BeHTUNb;

Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTWb;

3 -3amyuwka;
AK - ppeHaxHbli KnanaH

157




3anopHasa apmartypa A8 AaTYMKOoB AasaeHua KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)

MNATMBEHTUNbHbIE KNanaHHble 610Ku cepumn C
KnanaHHbIi1 610K C51 (c ApeHaXKHbIMU KnanaHaMu 4,0 M30AUPYIOLLUX BEHTUNEN)

HaTumk
pasHocTh
[aBneHun

N3mepneman Bxop
A cpena a cpenpl
AK K
W - nsonupyowmnn BeHTuNb;
Y - ypaBHUTEN bHbIN BEHTUNb;
[l - ApeHaKHbIil BEHTWAb; NpeHaHbin
[K - ApeHaxHbl KnanaH KnanaH

JaTtunk
pasHocTU
JlaBNeHui

R
o tr =
N3mepaeman 3 cpenbl

3 cpega

W - nsonupytownii BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb;

) 3amyuwka
[l - ApeHaxHbll BEHTWb;
3 - Asamywka

B Bapwant
Pe3b60Boe NogKaoueHue cpeapbl MoakntoueHne meTponoruyeckoro o6opyaosaHuA yepes
nepexoaHuK
Kopa F ansa arpeccuBHbIX cpep,
Koa P1 — P4 ANA KOHTpona Ao 2,5 MMa ANA KoHTpona Ao 40 MMa
(kog 2-01) (koa 2-02)

3

)
K1/2” - “ I :' ' § ' E
2 3 '
K1 Q[ slH-2 N 218 %
1/2NPT S S \ &
1/4NPT 3
KnanaHHble 6n10ku cepumn C, c MeKLEHTPOBbIM paccTtoaHuem 110 mm
[ S W——

| SR .

[ |
,ILJ-.; & ]Lti.
: o &

o _
s Al
Latunk \
pasHocTn X
[aBneHunin B . (E“
A Ll @ @ NS
" " ~T S S
N3me Bxon NN
priemas INED
cpepa cpenbl 1 o l
g i L0
W - nsonupytowwnin BEHTUnNb; . . 11— H
Y - ypaBHUTEN bHbI BEHTUNb K12 nmm K1/4 3'2
12NPT nrn 1/4NPT
170
740 max

158




3anopHas apmaTypa Ana AaTYMKOB AasneHua KnanaHHble 610KU (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)
KnanaHHbiii 610K C31 P10 (c ApeHa*KHbIMM KAanaHaMu 4,0 U30/IMPYIOLWUX BEHTUNEN)

HaTtumk
pasHocTn
[aBJleHUN

0K V3mepsemas OK
cpepa
Bxon
W - n3onupytownin BEHTUb; Cpeabl
e

Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUSb;

K - ppeHaxHbI KnanaH

62 max

KnanaHHbii 610K C51 P10 (c ApeHa*KHbIMUM KAanaHaMmu 4,0 U30/IMPYHOLWUX BEHTUNEN)

Hatunk
pasHocTn
AaBNeHuUiA

M3mepaeman
i cpena il
K IK Bxoa
W - n3onupyowuin BeHTUb; cpeapl
———

Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb

[l - ApeHaXXHbI BEHTWSb;

65 max

K - ApeHaxHbI KnanaH | |

KnanaHHbI 610K C52-03 P10 (c gpeHaXXHbIMU KAanaHaMu U BO3MOXKHOCTbIO NOAKIOYEHUA MeTPoIornyeckoro o6opyaosaHus)
1

HaTumnk

pasHocTn

[aBneHu

y
a 4 7 a
N3mepsaemasn
cpepa Bxon
cpeppbl
W - u3onupyow uit BeHTUb; E——

3amyuwka

Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTWNb;

[l - ApeHaXHbIN BEHTWSb;
3 - 3amyuwka

nOAKl'IIO"IeHVIe meTponoruyec 0 OGOPVAOBHHVIFI yepes nepexogHuK

Kop nopgknioueHus cpeapl P14 Kopa F pna arpeccusHbIX cpep, BNA KOHTponA Ao 2,5 MMa ANA KoHTponsa Ao 40 MMa
(kopg 2-01) (kog 2-02)

3

D6
&
D5

M12x1,56

N
~
x
N
S

M20x1,5

Mpumep 3aKasa

KnanaHHbI%
610K

1 | 2 | 3 | 4

‘ T ‘ CK ‘ 1603.000TY

C ‘ 3 ‘ 0

| o | 10 | n

. HaumeHoBaHue KnanaHHoro 610ka

. Kog, cepuu knanaHHoro 6n0oka (C)

. Kog TMna KnanaHHoro 6n10Ka (4ncno seHtTunen — 3 uam 5)

. Kog, Tna rugpasnunueckoit cxembl (Tabanua 1)

. Kog matepuana Kopnyca KnanaHHoro 6n10kKa (tabnauvua 2)

. Kog, pe3bboBoro coeanHeHuns Ha Bxoge cpeapl (Tabaunua 3)

. Kog cneumanbHoro ncnonHeHnus (onuua) (tabnaunua 4)

. Kog moHTaxHbIx yacten (onuus) (tabnnua 5)

. Koz, MOHTaHbIX YacTen ANnA KpenaeHua KaanaHHoro 6,10Ka Ha Tpybe (ckoba M KPOHLWTENH ANs KpenaeHua KnanaHHoro 610ka
Ha Tpyby @50) — T (onuua)

10. Kof, MOHTaXHbIX YacTeit Ana KpenneHua AaTumKka Ha Tpybe (ckoba 1 KPOHLITeNH ANa KpenaeHua aaTtumka Ha Tpyby @50) — CK

(onumsa)
11. O603Ha4YeHne TexHMYeckux ycnosuii (1603.000TY — ans ucnonHeHui Kpome AC, 1633.000TY — ansa ucnonHeHua AC)

OCoONOOULDE WN PP

159



3anopHasa apmartypa A8 AaTYMKOoB AasaeHua KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)

KnanaHHble 6710Ku

Tun rnapaBAUYecKon cXxembl Kopa npu 3akase 3
3 BeHTUNA ”
BEHTUNEN

Tabnuua 1. Tun rugpaBanyecKol cxembl

Bes gpeHaka 1 6€3 BO3MOXKHOCTU MOAK/IIOUYEHUA METPO/IOTMYECKOTo 060pyA0BaHMA 0 °
[lpeHa)kHble KnanaHbl A0 U30MPYIOLLEro BEHTUNA 1 ° °
[lpeHa)kHble KnanaHbl Moc/ie U30UPYIOLLEro BEHTUAA 2 ° )

[peHaKHble KnanaHbl Noc/ie U30AUPYHOLLEro BEHTUAA U oTBepcTua M12x0,75 B Tene 610Ka AnA NogKAoYeHNs

METPOJIorMyeckoro 060pyA0BaHUA NOC/Ie U30MPYIOLLErO BEHTUA (B KOMMJIEKT BXOAUT 3aMyLuKka — 2 WT.) ek ¢
MepexogHuK ¢ Hapy»KHoM pe3bboit M10x1,5 ana AaTYMKOB C BEPXHMM Npeaenom 2,5 MMMa 2-01 (]
MepexogHuK c Hapy»HoM pe3bboit M12x1,5 ana AaTYMKOB C BEPXHUM npeaenom 40 MMa 2-02 [ )
3arnywka 2-03 [ °
Tabnuua 2. cnonHeHne No matepuanam
Marepwan kopnyca
Cranb 12X18H10T, 3ameHuTtens 08X18H10T, 12X15M9H/, 02
Cranb 15X18H12C4THO, 3ameHuTens 08X18M8H2T 05*
Cranb 06XH28MAT, 3ameHunTenbs 10X17H13M2T 06*
C1anb10X17H13M2T nnm 10X17H13M3T 07*

Tabnnua 3. Kog pe3bboBoro coegnHeHua

Pe3bb0oBOe coegnHeHMe Ha BXoge cpeabl Kopa npu 3akase Me3KLeHTpoBoe paccTosHue

BHyTpeHHAs pe3bba K1/2” B Tene 610Ka P1
BHyTpeHHAs pe3bba K1/4” B Tene 610Ka P2
BHyTpeHHAs pe3bba 1/2NPT 8 Tene 6/10kKa P3 S
BHyTpeHHAs pe3bba 1/4NPT B Tene 6/10kKa P4
Hapy»Has pe3bba M20x1,5 nog nnocKkuit HUNNenb P5
Hapy:KHasa pe3bba M22x1,5 noa chepuyeckuii HuNnenb P6
BHyTpeHHAs pe3bba K1/2” B Tene 610Ka P10
BHyTpeHHsAsn pe3bba K1/4” B Tene 610Ka P11
BHyTpeHHssa pe3bba 1/2NPT B Tesie 610Ka P12
BHyTpeHHAs pe3bba 1/4NPT B Tene 610kKa P13 110 mm
Hapy»Has pe3bba M20x1,5 nog na0CK1it HUNnenb P14
Hapy»Has pe3bba M22x1,5 noa chepuyeckuin HuUNnenb P15

Tabnvua 4. BapraHTbl UICNOAHEHMA

BapuaHT ucnonHeHuns Kopg, npu 3akase

ba3oBoe ncnonHeHwne —

KucnopoagHoe K

ATomHOe AC

[na arpeccuBHbIx cpes (Heobxoanmo GToponnacToBoe ynaoTHEHUE) F*

[N8 MOHTaKa K AaTYMKY C MOHTaXKHbIMM oTBepcTuaMM 7/16 UNF Ha paccTosHMmn 54 mm S*

Tabnuua 5. Kog MOHTaXHbIX YacTei

Ana Kopa
MoHTaHble YacTu Kop, npu 3akase pe3sbboBoro
coeAnHeHUA
” . o5 P1-P4
MOHTaXXHbIW KOMMIEKT A1 KPeMIEHUA KNanaHHOTo 6/10Ka K AaTYMKY, BXOAUT BO BCE KOMMIEKTbl MOHTAXHbIX YacTel i P10-P13
" [na dnaHuesoro
MoHTaxHbI pnaHew, ¢ HUNNenem us ctanm 12X18H10T ANA cCOeAMHEHUA NO HAPYKHOMY AMameTpy Tpybbl 14 mm H PR
MoHTaxHbI pnaHew, ¢ HUNnenem us ctanm 12X18H10T u HakuaHoM rarikoin M20x1,5 [nsa naHuesoro
AN COeIMHEHMA MO HaPYKHOMY AvameTpy Tpybbl 14 mm . coeAVHeHNs
Hunnenb u3 ctann 12X18H10T ¢ HakMAHOM raikoi M20x1,5 Ans coefiMHEHWA NO HapyKHOMY AMameTpy Tpy6bl 14 PS5 P14
MM !
MoHTaHbI pnaHew, ¢ HUNNeNem 13 yrnepoaucToi CTanun U HakMAHOM raiiko M20x1,5 [na pnaHuesoro
AN COeIMHEHMA MO HapYXHOMY AvameTpy Tpy6bl 14 mm T coeAVHeHNA
Hunnenb U3 yrnepoauncTon cTanun ¢ HakUAHoOW rakoit M20x1,5 ans coegMHEHUA NO HapyXHOMY AuameTpy Tpybbl 14 PS5 P14
MM !
Hunnenb u3 ctann 12X18H10T ¢ HaKMAHOM raikoi M22x1,5 Ans coefiMHEHWUA NO HapyKHOMY AuamMeTpy Tpy6bl 14 M22
MM
P6, P15

Hunnenb U3 yrnepoamncTon CTanun ¢ HakKUAHOW rakoi M22x1,5 ans coegMHEHUA No HapyXHOMY guameTpy Tpybbl 14
MM

M22y

* — [10 C02A10COBAHUIO C 3AKA34YUKOM

** — g cocmas Komnsekma exooum:
0719 06WenpomeblwneHoo2o ucnoaHeHus — 6oam M10 x 25 (4 wm); wal6a C10 (4 wm); Konbyo ynaomHumesnsHoe (4 wm)
0115 S-ucnonHeHus — 6oam 7/16UNFx22 (4 wm); wai6a C10 (4 wm); koneyo ynaomHumernsHoe (4 wm)

BHuMmaHue!
PacnonoxeHue pyKoATOK O/1A TPEXBEHTUIbHbIX B10KOB C MOAKAIOYEHWEM cpeabl Ha paccToAHUK 54 mm 1 110 mm oTamyaeTcs, 3a
UCKNtOYEHMEM cxeMbl AnA 6noka KnanaHHbI 610K C33.

160



3anopHas apmaTypa Ana AaTYMKOB AasneHua KnanaHHble 610KU (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)
KnanaHHble 610ku cepum E

3
oW

Ha3sHaueHue

KnanaHHble 610kKn cepun E (1- 1 2-BeHTUAbHbIE) NpeAHa3HayYeHbl 414 NOAKAOYEHMA AAaTYMKOB M36bITOYHOro, abCcontoTHOrO,
BaKyYMMETPUYECKOTO AaBAeHUA, AaBNEHUA-Pa3PeXEHMA K UMMYNAbCHbIM IMHUAM B CUCTEMAX aBTOMaTUYECKOro KOHTPOIA, pery-
IMPOBAHUA U YyNPaBAEHUA TEXHONOTMYECKMMM NpoLLeccamu.

KOHCTpYKTUBHbIE 0CO6E€HHOCTU
KOHCprKTMB KnanaHHoro 610Ka 6e3 ApeHaXa, C ApeHa*XOM N BO3MOXHOCTbO NOAK/NHOYEHNA KOHTPOZ1IbHOIO U METPO10TNM4YEeCKOo-
ro OGOpy,D,OBaHVIH. PasnnyHble BapWMaHTbl TOPLEBbIX COE,CI,MHEHMVI Ha BXO4e M BbixoAae cpeabl.

OA[HOBEHTUbHbIE KNanaHHble 610Ku cepum E
KnanaHHbii 610K E11 13 (6e3 gpeHaka u 6e3 BO3MOXKHOCTU NOAKNAIOYEHUA METPoiormyeckoro o6opyaosaHus)

M20x1,5
M3mepsnemas K1:22”
cpena ¢ Hatuuk K1/4” ﬁ
faBneHus = g
Bxon 1/2NPT g
pr chemd, W 1/4NPT
K1/2” unn K1/4”

W - nsonupylownin BeHTUnb;

JK - npeHaHbI KnanaH 12NPT nrin 1/4NPT 84

N3mepaeman
cpena % LaTtuuk
naBnexus .
| Bxo —T—
3 Cpeﬁilbl 3amyuwka

KnanaHHbii 610K E11 16 (c gpeHa*XHbIMU KNanaHamMu A0 U30INPYIOLLUX BEHTUNE)

— =
K12" nnn K1/4” K1/2” unin K1/4”

N3mepaemasn
s y 1/2NPT nrm 1/4NPT| | 1/2NP T 174NPT

JdaTtumk N
nasneHns Bxop / —
cpeppbl = —
" — Rie b
< | |

W - nsonupytownin BeHTUNb; 111
JK - npeHaxHbI KnanaH

W - nsonvpytowwnin BEHTUIb;

M12x0,75

3 -3amywkKa

KnanaHHbiii 610K E11 56 (c gpeHa*kHbIMU KlanaHaMu A0 U30IUPYIOLLUX BEHTUNEN)
[

N
N3mepaemasn ‘;
cpepa n S
Hatumk N
> <t nasneHus Bxoa S g e
cpegpbl .
AK - 1 1T @ I 1T
5
n- msonmpynoLul:u?l BEHTWUNb; 95
JK - npeHaxHbI KnanaH

161



3anopHasa apmartypa A8 AaTYMKOoB AasaeHua KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTUAbHbIE)

[ ByXxBeHTUNbHbIE KNanaHHble 610Ku cepum E

KnanaHHbIii 610K E21 13 (6e3 gpeHaxka 1 6e€3 BO3MOXHOCTU NOAKAIOUYEHUA METPOoJiIormueckoro o6opyaosaHums)

M20x1,5 (+)
5 K12 [ M12x0,75
MN3mepsieman % .
cpesa Haran e | K14
[aBneHus 5)(;)”“ 77/2/\”37- (>§ I g é
1 pea 14NPT S Ry
° N I'/Ill//lnv,,.
~ >~\\\
IK K1/2” nrm K1/4” !
12NPT nrin 1/4NPT
W - nsonupyowmnin BeHTUnb;
[l - npeHaxHbIN BEHTWb
K - npeHaHbI KnanaH

N3mepaeman
cpefa
pen s Hatuuk
1
fasneHus
Bxon 3amywkKa
a cpeqpl o
3 =
1 M12x0,75
|
W - nsonupyowwnin BEHTUNb;
[l - ApeHaXHbI BEHTUSb;
3 -3amywkKa
40
A BapuaHT b BapuaHT

NMoaKnoueHne MeTpPoNorM4ecKoro OGOPVAOBGHMR yepes wityuep MoaknoyeHne meTpoaorMyecKkoro oGopyppBaHml yepes nepexogHuUK

(Kog 2-01) mm ANA KOHTponsA Ao 2,5 MMa (koa 2-04) | ana KoHTpona Ao 40 MMa (kog 2-05)

. &
<_ _% 1 <_ NE 4 E====== = |
2 Q) 2 N 2 o ol
s S X N % X Sl
S N N
Mpumep 3aKasa
KnananHli E 1 ‘ 2 ‘ 1 ‘ 3 ‘ 02 ‘ K ‘ M20 ‘ T ‘ K 1603.000TY
610K
1 | 2 | 3 | 4 | s | e | 7 | & | 9o | 1 | 1 | =n
1. HaumeHoBaHMe KnanaHHoro 6/10Ka
2. Kopg, cepum knanaHHoro 610ka (E)
3. Kog, T1na KnanaHHoro 610kKa (uncno seHtunen — 1 mnm 2)
4. Koa, Tvna ruapaBamMyeckoi cxemol (tabaunua 1)
5. Kog, pe3bboBoro coeanHeHns Ha Bxode cpeapl (Tabaunua 2)
6. Kog, pe3bboBoro coeanHeHns Ha Bbixoae cpeabl (Tabanua 3)
7. Kog, matepuana Kopnyca KnanaHHoro 6noka — 02 (ctanb 12X18H10T, 3ameHuTens 12X18HIT, 08X18H10T)
8. Koa cneumanbHoro ucnonHenus (onums) (tabauua 4)
9. Koa, MOHTaxKHbIX YacTeit K KnanaHHomy 610Ky Ha Bxoge cpeabl (onuus) (Tabamua 5)

[EEN
o

. Koa, MOHTaXHbIX YacTei Ana KpenaeHus AaTunka ¢ KaanaHHbiM 6/10Kom Ha Tpybe — T** (KpoHLITElH ANA KpenaeHus Knanax-
Horo 610Ka Ha Tpy6e B50) (onumsa)
11. Kog, MOHTaXKHbIX 4acTein ansa KpenneHua aatymka Ha Tpybe/ naockoi nosepxHocTu (onuus) (tabavua 6)

12. O603HavYeHne TexHuYeckux ycnosuii (1603.000TY — ans ucnonHenuit kpome AC, 1633.000TY — ans ucnonHeHuma AC)
Tabnunua 1. Tun ruapaBanyecKkoi cxembl

” KnanaHHble 6710Ku
Tun rmnapaBAnYecKoi CXxembl Kopa, npu 3akase
1 BeHTUANb | 2 BEHTUAA

[lpeHaHble KnanaHbl J0 N30NNPYIOLLLErO BEHTUNA 1 ) °
[lpeHaKHble KnanaHbl NOC/NE U30AUPYIOLLETO BEHTUAA 2 ° °
MpuBapHOM WTyLEp C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 nog, NAOCKUIA HUNNenb 2-01 )
MpvBapHOW WTyLep ¢ BHYTpeHHel pe3abboit M20x1,5 2-02 °
MpuBapHOW WTyuUep ¢ Hapy*KHoW pe3bboit M20x1,5 ¢ KoHycom noa chepuyeckuii HuNnenb 2-03 )

162




3anopHasa apmartypa Ana AaTYMKoB AasaeHuma KnanaHHble 610KM (2-, 3-, 5-BeHTU/IbHbIE)

. KnanaHHble 610kKn
Tun ruapaBanyecKon cxembl Kop npwm 3akase
1 BeHTUNb | 2 BeHTUNA

MepexogHUK ¢ HapyKHOW pe3bboit M10x1 ana kKoHTpona o 2,5 MMa 2-04 ° °
MepexogHWK ¢ Hapy»KHoW pe3bboit M12x1,5 ana KoHTpona go 40 MMa 2-05 ) )
3arnywka 2-06 () o

Tabnuua 2. Kog, pe3bboBoro coeguMHeHnsa Ha BXO4E cpeabl

Pe3bb0Boe coegMHeHUe Ha BXoge cpeabl Kopa npu 3akase

BHyTpeHHsAA pe3bba M10x1 0
BHyTpeHHss pe3bba K1/2” 1
BHyTpeHHsn pe3bba 1/2NPT INPT
BHyTpeHHsn pe3bba K1/4” 2
BHyTpeHHss pe3bba 1/4NPT 2NPT
BHyTpeHHsAA pe3bba M20x1,5 nog nAoCKUi HUNNenb 3
Hapy»Hasn pe3bba M20x1,5 c KoHycom nog, chepuyeckuii Hunnesb 4
Hapy»Has pesbba M20x1,5 nos nN10CKMit HUNNenb 5
Hapy:kHan pesbba K1/2” 6
HapyskHas pesbba 1/2NPT 6NPT
HapyskHas pesbba K1/4” 7
Hapy»Has pe3bba 1/4NPT 7NPT
Hapy»Has pe3bba M22x1,5 c KoHycom nog, chepuyeckuii Hunnenb 8

Tabnuua 3. Kog pe3bb0BOro coegmHeHUs Ha BbIXoAe cpeabl

Pe3bboBoe coeanHEHME Ha Bbixoge cpeabl

HakungHas raiika M20x1,5 (419 NnpAMOro NoAgKAoYeHUa KnanaHHoro 6,10Ka K AaT4mnky) 0
BHyTpeHHss pe3bba K1/2” 1
BHyTpeHHss pe3bba 1/2NPT INPT
BHyTpeHHsn pe3bba K1/4” 2
BHyTpeHHss pe3bba 1/4NPT 2NPT
BHyTpeHHAA pe3bba M20x1,5 nog nAOCKUI HUNNenb 3
Hapy»Has pe3bba M20x1,5 c KOHycom nog, chepuyeckuii Hunnesb 4
Hapy»Has pe3bba M20x1,5 nos nNOCKMiA HUNNenb 5
HapyskHan pesbba K1/2” 6
Hapy»kHas pe3bba 1/2NPT 6NPT
HapyskHas pesbba K1/4” 7
HapyHas pe3bba 1/4NPT 7NPT
Hapy»Has pe3bba M22x1,5 c KoHycom nog, chepuyeckuii Hunnenb 8

Tabnuua 4. BapnaHTbl UICMONHEHMUA

BapuaHT ucnonHeHums Koa npwm 3akase

Ba3oBoe UcnosHeHue —
KucnopoaHoe K
ATomHOe AC

Tabnuua 5. Ko, MOHTaXKHbIX YacTelt K KnanaHHoMmy 610Ky Ha Bxoge cpefbl
Ana kopa

MOHTa)KHble 4acTu K KnanaHHOMy 610Ky Ha Bxoge cpeabl Kopa npw 3akase pe3b6oBoro
coeguHeHus

Hunnenb ¢ HakMgHoM raikoit M12x1,25 ana coeAMHEHMUA MO HAPYKHOMY AMameTpy Tpybbl 6 Mm

LTyuep ans pe3bboBOro coeAMHEHNA 31ACTUYHBIX TPY6 € BHYTPEHHUM AMameTpoM Tpy6bl 6 Mm b 0
Hunnenb u3 ctanm 12X18H10T ¢ HakMAHOM rakoi M20x1,5 AN coefMHEHWUA NO HAPYKHOMY AvameTpy Tpy6bl 14 M20

MM

Hunnenb 13 yrnepoamncTol cTanmn ¢ HakuAHowW ramko M20x1,5 ans coegMHEHUA No HapyKHOMY guameTpy Tpybbl 14 M20y* S

MM

Cohepuyeckunii HuNnenb us ctanm 12X18H10T ¢ HaknaHowM raikot M22x1,5 gas coeANHEHUA MO HAPYXKHOMY M22

anametpy Tpy6bl 14 mm .
Cdhepuyeckuii HUNNenb U3 yrnepoancToi CTanun ¢ HakKUAHOW ranmko M22x1,5 Ans coegUHEHUA NO HapYKHOMY M22y*

anametpy Tpybbl 14 mm

MOHTaXHbI1 KOMNIEKT A/1A KPENAeHUaA KAanaHHOro 6/10Ka K AaT4nKy Jil 1,2, 2NPT, 6, 6NPT,

7, 7NPT

Tabnuua 6. Ko, MOHTaXKHbIX YacTelt 419 KpenaeHus AaTtymKka Ha Tpybe Mam NaocKoi NoBepxHOCTH
MoHTaXKHble YacTu ANA KpenneHusa AaTuuKa Ha Tpy6e/ nnockoi noBepxHOCTU
K
K1
K3
K4
CK
KpOHLWTENH AN ycTaHOBKM Aatumka Ha Tpybe @50 CK1
CK2

KpOHLITEMH A9 YCTAHOBKM AATYMKA HA NAOCKOM NOBEPXHOCTM

* — 110 C02/10C08AHUIO C 3AKA34YUKOM
* ucnosb3yemca mosibKo 8 cOYemaHuUU ¢ KOMMsaAeKmom MOHMAMXHbIX yacmeli CK

163



